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Netatmo pareiškia, kad NRG02 atitinka Direktyvos 2014/53/ES ir ROHS 2011/65/EB esminius reikalavimus ir kitas privalomas taisykles. Visos atitikties deklaracijos kopiją galite rasti svetainėje http://www.netatmo.com/declaration/nrg.

Dėmesio!

Bet kokie šio įrenginio pakeitimai arba modifikacijos, kurių aiškiai nepatvirtino už atitiktį atsakinga šalis, gali panaikinti vartotojo teisę naudotis šiuo įrenginiu.

Saugos įspėjimai

Šio gaminio negalima naudoti asmenims (įskaitant vaikus), turintiems fizinių ar psichinių negalių, arba žinių stokojantiems asmenims, nebent juos tinkamai prižiūrėtų arba instruktuotų už jų saugą atsakingas asmuo. Vaikai turi būti prižiūrimi, kad nežaistų su įrenginiu. Prieš dėdami baterijas, įsitikinkite, kad įrenginio ir baterijų kontaktai yra švarūs, jei būtina, juos nuvalykite. Dėdami baterijas, laikykitės poliškumo (+/-). Nemeskite baterijų į ugnį, nesukelkite trumpojo jungimo, neardykite jų. Laikykite baterijas vaikams nepasiekiamoje vietoje. Prarijus bateriją, nedelsiant kreiptis į gydytoją.

